

农博会昨闭幕 签约金额61.9亿元

本报讯(记者 白云飞 见习记者 张宁)昨日,中国洛阳·2014农业产业化龙头企业名优产品博览会闭幕。本届农博会项目招商和农超对接累计签约金额达到61.9亿元。其中签约项目25个,总投资57.7亿元,农超对接签约金额4.2亿元。

本届农博会由中国农业产业化龙头企业协会全力支持,省农业厅和市政府联合主办,市农业局、市农业产业化龙头企业协会等单位承办,展场面积1.2万平方米,特装展位40个,标准展位296个,吸引全国24个省(区、市)的380家农业产业化企业1700多种名优农产品参展。

为期5天的农博会期间,前来购物、洽谈、参观的游客和客商超过15万人次,现场零售额达到420万元。此外,以农博会为平台,我市相继举办投资合作项目签约仪式、农超对接仪式、休闲农业推介会、产品评奖等活动,收到良好的效果。

天堂免费开放 至9月15日

可避开高峰期预约参观

本报讯(记者 常书香 实习生 元媛 通讯员 杜武)天堂景区自13日下午免费开放后一天半时间内,就吸引了近3000名游客参观。为保护文物安全,提升游客游览质量,天堂景区提醒游客,景区免费开放时间至9月15日,可避开高峰期预约参观。

昨日上午9时许,记者在天堂景区北门入口处看到,游客排起了“长龙”,等待换票参观。该景区相关负责人介绍,因天堂为塔式建筑,承重有限,为保护一层的中心柱遗址,须采取“网络预约参观”的方式,每日推出1600个网络预约名额。但从免费开放近两天的情况看,游客参观天堂景区的热情很高,虽然预约申请时间为每日8时至16时,但每天不到10时,1600个名额就被预约一空。

该负责人提醒,景区免费开放时间至9月15日,游客可避开牡丹文化节高峰期预约参观。特别提醒老年人群体,如果不会上网预约,可以请子女或者身边年轻人帮忙,通过景区官网(网址:www.suitangcity.com)或微信公众平台(公众号:lymingtang)进行预约。如果预约成功,次日可带上预约时使用的有效证件,到景区入口处换取参观卡。

此外,因明堂提升改造,景区南门暂时封闭,游客可从位于唐宫东路的景区北门进入,然后从天堂南门入内参观。

郑州小伙感叹 “洛阳处处都有好心人”

“刚到洛阳,还没欣赏到牡丹的美,就感受到了洛阳好心人的美!”昨日,23岁的郑州小伙孟雷在古都经历了钱包失而复得的喜悦,这中间的过程让他感到很温暖。

当天11时,来洛出差的孟雷乘大巴车到达东花坛,之后乘9路公交车前往市中心。当车行至老城区八角楼金街时,孟雷突然发现钱包不见了。“钱包里有1700多元,更重要的是,里面还有我的身份证、驾驶证和几张信用卡。”他说,当时真是一筹莫展,刚到洛阳就丢了钱和身份证,住宿都成了问题。

随后,孟雷急忙下车准备赶往东花坛。“当时天有点热,我在东花坛公交站等车的时候把外套脱了搭在手臂上。应该是那时,钱包从外套兜里掉了出来。”

可当他坐上一辆出租车后,才发现兜里只有9元钱,连打车钱都不够。“这时,司机大哥说我的钱包丢了,豪爽地说:‘没事,我带你去,不要钱都行。’”孟雷说,的哥的话让他心里暖暖的,他感受到洛阳人的热心。

到了东花坛,孟雷先到7路公交站调度室,想问问有没有人捡到钱包送到这里。没想到,捡到钱包的,正是在这里工作的公交调度员牛淑娟。在核对过钱包中的财物后,牛淑娟将钱包还给了孟雷。

“洛阳处处都有好心人。”孟雷喜出望外,当即拿出300元表示感谢,但被牛淑娟婉言谢绝了。她只是淡淡地说:“这是我应该做的。”

本报记者 郝洋 见习记者 陈曦



人间春深处 国色香满城

本报讯(记者 赵佳)目前,市区牡丹观赏园的晚开品种牡丹已进入盛花期,邙岭各牡丹观赏园的早开、中开品种牡丹也进入盛花期。昨日,第32届中国洛阳牡丹文化节花期预测预报小组发布最新花情预报。

四星牡丹观赏园花情

●**隋唐城遗址植物园**
 全园有710个品种约26万株牡丹开放。其中,青龙卧墨池、白王狮子、珊瑚台、冠世墨玉等品种约23万株牡丹盛开;岛万藤、首案红、豆绿、嘉皇门、银粉金鳞等品种约3万株牡丹初开。主要赏花点位于百花园、特色园、科技园等处。

●**中国国花园**
 全园有510个品种约25万株牡丹开放。其中,初乌、八千代椿、八束狮子等品种约23.5万株牡丹盛开;海黄、新七福

神、五大洲等品种约1.5万株牡丹初开。主要赏花点位于姚黄阁、国色广场、二乔亭等处。此外,园内东区蝴蝶文化园、金石文字博物馆正在免费开放。

●**王城公园**

全园有800个品种约8.8万株牡丹开放。其中,圣代、宣阳门、杨贵妃等品种约7.8万株牡丹盛开;名望、海黄、白雁等品种约1万株牡丹初开。主要赏花点位于王城春早、沉香楼、牡丹仙子、紫云天香台等处。此外,郁金香花展正在举办中;第六届“王城之春”牡丹插花艺术展正在明堂展出。

●**国际牡丹园**

全园有600个品种约44万株牡丹开放。其中,首案红、太阳、芳纪、姚黄等400个品种牡丹盛开;紫瑶台、芳纪、金桂飘香、岛大臣、岛锦等200个品种牡丹初开。主要赏花点位于锦绣园、华夏园、万芳园等处。

●**国家牡丹园**

全园有710个品种约42万株牡丹开放。其中,海黄、狮子头、日月锦、芳纪、春归华屋等品种约36万株牡丹盛开;白王狮子、麟凤、垂头蓝、满园春光、冠群芳、首案红、日暮等品种约6万株牡丹初开。

●**神州牡丹园**

全园有760个品种约33万株牡丹开放。其中,岛大臣、红珠女、蓝中瑰宝、紫光阁、朝衣等品种约31万株牡丹盛开;金桂飘香、镰田锦、乌金耀辉、赵粉等品种约2万株牡丹初开。主要赏花点位于国花坛、早花园等处。此外,四季展厅等处正展出2000盆催花牡丹。

三星牡丹观赏园花情

●**牡丹公园**
 全园有群乌、花王、海黄、莲鹤、五大洲等240个品种约1.5万株牡丹开放。主要赏花点位于瀛园、什锦园。此外,第

32届洛阳牡丹灯会正在举办。

●**西苑公园**

全园有花王、海黄、莲鹤、八千代椿、初乌、五大洲等100个品种约6000株牡丹开放。主要赏花点位于瀛州山、牡丹岛等处。

●**天香牡丹园**

全园有100个品种约2.2万株牡丹开放。其中,太阳、雪映桃花、岛锦等品种约2万株牡丹盛开;乌金耀辉、旭港、廉田锦等品种约2000株牡丹初开。

●**郁金香牡丹园**

全园有10个品种约8900株牡丹开放。其中,乌龙捧盛、赵粉等品种约8300株牡丹盛开;洛阳红、紫蓝魁、海黄等品种约600株牡丹初开。此外,园内中开、晚开郁金香品种进入盛花期。



王城花情



隋唐春色

乐了
 牡丹文化节期间,隋唐城遗址植物园举办了多场公益赏花活动。13日,汝阳县付店镇的60多名师生在志愿者的陪伴下,来园内观赏牡丹,心中充满欢乐。
 记者 刘冰 通讯员 安瑞云 摄



国色天香

“醉”了
 昨日,在国际牡丹园,满园牡丹盛放,一位小游客在醉人的花香中甜甜睡去。目前,该园有群乌、岛锦、太阳等600个品种约44万株牡丹开放。
 记者 刘冰 通讯员 王亚辉 摄

深山敬老院老人来洛免费赏牡丹

昨日上午,在王城公园,来自栾川县三川镇敬老院的老人正在欣赏盛开的牡丹。陪同老人们前来的三川镇敬老院院长王留留说,敬老院的一些老人们没有逛过公园赏过牡丹,为实现老人们的心愿,敬老院与王城公园联系,公园当即邀请老人们免票入园赏花。
 记者 潘郁 苏楠 特约记者 乔丽娜 摄



断臂摄影师 圆了牡丹梦

13日,在隋唐城遗址植物园,由豫残联组织的“请残障朋友来洛赏花”活动举行,来自全省的137位残障朋友在园内工作人员的引导下观赏牡丹。其中,一位叫李广瑞的无臂摄影师吸引了游客的目光。

李广瑞家住安阳市,今年40岁,是豫残联的志愿者。7岁时,他在一场事故中失去双臂。前两年,因为热爱摄影,他用攒了两年的工资买了一台单反相机。“刚开始拍照时,根本拿不稳相机。”李广瑞说,他每天坚持用两只上臂各提2.5公斤砖头来锻炼力量。如今,已能够熟练用单反相机的李广瑞,成为豫残联的专职摄影师。

进入园区后,李广瑞一会儿拍摄牡丹,一会儿为其他残障朋友拍照,一刻都没有闲着。他说,这是他第一次来洛阳,第一次看到牡丹,此行必定让他难忘。
 记者 刘冰 通讯员 安瑞云 摄影报道



市地税局直属税务分局教育实践活动重实效 用作风建设新成效凝聚事业发展正能量

召开纳税服务座谈会,面对面征求纳税人的意见和建议;由分局领导带队,深入到基层、纳税人中开展调研活动;持续开展“大企业税收风险防控”“群众满意的基层站所”创建等活动,服务好基层和纳税人……

第二批党的群众路线教育实践活动开展以来,市地税局直属税务分局准确把握活动的指导思想、目标任务、基本原则、方法步骤,思想上真重视,认识上真提高,作风上真转变,工作上真落实,以作风建设的新成效推动工作取得新进展,助推地方经济发展。

该局作为市地税局直属单位,处在征收管理第一线、联系服务群众的最前沿,服务态度好坏、服务质量和工作效率高低,代表着地税系统形象,影响着群众对政府的看法和评价。为此,该局增强开展教育实践活动的责任感和紧迫感,妥善处理好教育

育实践活动与做好各项工作、完成全年任务的关系,把教育实践活动和组织收入工作、干部队伍建设、党风廉政建设等活动有机结合,做到两手抓、两不误、两促进,以工作进展检验活动成效。该局严格标准要求,做到思想认识不到位不放过,查摆问题不到位不放过、自我剖析不到位不放过、问题整改不到位不放过、整改制度制定不到位不放过、群众满意度不到位不放过,确保活动取得实实在在的成效。

在教育实践活动中,该局把“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求贯穿始

终。局班子成员和科室负责人严格要求自己,带头参加学习、带头听取意见、带头查找问题,找准当前税收工作中、党员干部身上存在的“病灶”和“病根”,有的放矢、对症下药,认真查摆解决“四风”方面存在的突出问题;用整风精神带头开展批评和自我批评,带头进行整改,不马虎敷衍,不文过饰非,亮亮丑、排排毒,并开展诚恳的相互批评、红红脸、出出汗,真正触及思想和灵魂。教育引导党员干部增强宗旨意识,敢于负责,勇于担当,善于创新,始终保持良好的精神状态,深入实际、深入企业,真心对基层和纳税人负责,用心帮助基层和

纳税人解决问题,诚心接受基层和纳税人监督,进一步树立为民务实清廉形象,服务好纳税人。

三
 地税部门要融入、服务地方经济发展,最根本的是充分发挥税收职能作用,为地方经济发展提供强大的财力保障,尤其需要一支素质过硬、纪律严明、作风优良的干部队伍。近年,该局在队伍建设上进行

了有益的探索,取得了积极的成果。该局日前组织全体党员干部职工到新区博物馆,认真参观了焦裕禄精神专题展览,亲身感受焦裕禄精神的深刻内涵。大家纷纷表示,要把学习焦裕禄精神与地税系统正在开展的“便民办税春风行动”结合起来,与提升自身整体素质结合起来,从中寻找精神动力支持,自觉践行好干部标准,做焦裕禄式人民公仆。

该局教育实践活动的扎实开展,让纳税人真正感受到变化、得到了实惠;全局员工增强了服务意识,在转变职能中聚集税收正能量,更好履行“为国聚财、为民收税”的神圣使命。
 (张建平 赵琨)

